EASYA



Product specification sheet

Easya is a powered and wireless sound system. It combines all the qualities of a classic high fidelity speaker with the new ways of enjoying music. Easya features a digital amplifier with a wireless receiver that can be linked with the Hub. With Easya, Focal has created a simple-to-use system without the limitations of a separate system. Recommended for rooms measuring from 20m² and for a listening distance of 2.5m.



Easya, White High Gloss finish

Key features

- Compact amplified powered floor standing loudspeaker (1 amplifier per loudspeaker)
- Uncompressed, lossless, digital wireless reception
- All the quality of conventional hi-fi speakers
- Loudspeakers designed and manufactured in France by Focal
- Available in White High Gloss and Black High Gloss

Finishes available





White High Gloss

Black High Gloss

Hub

Туре	Powered wireless 2-1/2 way bass reflex floor-standing
Speakers	5" (13cm) Polyglass woofer 5" (13cm) Polyglass bass/midrange 1" (25mm) Al/Mg TNV2 inverted dome tweeter
Frequency response (+/- 3 dB)	50Hz - 28kHz
Low frequency point -6dB	43Hz
Amplifier power (RMS)	85W - 4 Ohms @ 1% THD+N
Mains voltage	100 - 240V
Mains frequency	50 / 60Hz
Dimensions (H x W x D)	35 ^{5/8} x 6 ^{3/4} x 9 ^{7/16} (905x172x240mm)
Net Weight	37.5lbs (17kg)

